כמו מבחן
1) כמות הדבורים בכוורות א' ו- ב' גדלה בצורה מעריכית. בזמן שבכוורת א' גדלה כמות הדבורים ב 5% , כמות הדבורים בכוורת ב'  גדלה ב 10% .
בכמה אחוזים תגדל כמות הדבורים בכוורת ב' אם באותו הזמן כמות הדבורים בכוורת א' גדלה ב 14%?
2) רוכב אופניים א' יצא מ - A ל- B ורכב במהירות 25 קמ"ש . שעתיים אחריו יצא רוכב אופניים ב' מ - B ל- A . אחרי ששני הרוכבים נפגשו התברר שרוכב א' עבר דרך הגדולה  פי 5 מזו שעבר רוכב ב'. למחרת יצאו שני הרוכבים, שוב כל אחד מנקודת המוצא שלו, אבל באותו זמן. הם נפגשו לאחר זמן הקטן ב- 45 דקות מהזמן שעבר ביום הראשון מאז שיצא רוכב א' ועד שהם נפגשו. 
מהו מרחק בין A ו- B ?
3) פתור משוואות הבאות :
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4) פתור משוואה הבאה :
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5) נתון משולש ABC . הנקודות A ו- C נמצאות על היקף המעגל O ונקודה B על הקוטר AD של המעגל. α=CAB> , β= CBD> ורדיוס המעגל  O הוא R .
א. הבא את BC ואת OB באמצעות R,α ו-β .
ב.   
  . חשב את α .
[image: image2.wmf]3
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 נתון ש CB מאונך ל AD ,
ג. נתון כי שטח גזרת המעגל הנשענת על הקשת AC הוא  π27 סמ"ר .    חשב רדיוס המעגל.  
בהצלחה!
� EMBED Equation.3 ���
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